



В уголовном деле в отношении главы Малмыжского района появились новые эпизоды



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области продолжается расследование уголовного дела в отношении главы Малмыжского района Кировской области, возбужденного по фактам получения им взяток, то есть по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 290 УК РФ.

Напомним, по версии следствия, в 2017 году глава Малмыжского района Кировской области лично и через посредников получил от местного предпринимателя взятку в виде денег в сумме 15 тысяч рублей и телевизора, стоимостью не менее 25 тысяч рублей, за организацию проведения ремонтных работ участка автомобильной дороги «Казань – Пермь». Данный факт был выявлен в ходе оперативной деятельности сотрудников УФСБ России по Кировской области, по материалам которых следователями второго отдела по расследованию особо важных дел было возбуждено уголовное дело.

Также в 2017 году обвиняемый потребовал от одного из предпринимателей Малмыжского района за подписание актов выполненных работ и оплату по муниципальному контракту



оказать ему услуги имущественного характера, а именно оплатить часть долга главы района перед местным кафе, в сумме 25 тысяч рублей. Предприниматель был вынужден согласиться на данное предложение и оплатить долги главы района в местном кафе. Следственными органами действия главы района расценены как взятка в виде незаконного оказания услуг имущественного характера на общую сумму 25 тысяч рублей. По данному факту по материалам, предоставленным сотрудниками УЭБиПК УМВД России по Кировской области, следователями второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Кировской области было возбуждено уголовное дело.

В рамках расследования указанных уголовных дел тесном взаимодействии с сотрудниками правоохранительных органов, были выявлены новые эпизоды преступной деятельности подозреваемого.

Так, сотрудниками УФСБ России по Кировской области установлено, что в феврале 2018 года местный предприниматель обратился к главе Малмыжского района за помощью в решении вопроса по приобретению им в собственность муниципального имущества, расположенного в городе Малмыже. За оказание содействия и помощь в решении указанного вопроса обвиняемый потребовал передать ему взятку. В результате вышеуказанных противоправных действий весной 2018 года глава района получил взятку в виде денег в значительном размере в сумме 100 тысяч рублей.

Сотрудниками УЭБиПК УМВД России по Кировской области установлено, что в 2016 году один из предпринимателей Малмыжского района обратился к обвиняемому с заявлением об отведении ему земельного участка для строительства промышленного объекта. В 2017 году за содействие в решении указанного вопроса глава Малмыжского района потребовал передать ему взятку в виде незаконного оказания услуг имущественного характера, а именно, оплаты части образовавшегося у него долга в сумме 30 тысяч рублей в местном кафе. Предприниматель был вынужден согласиться на его требования и оплатить задолженность в местном кафе. Следственными органами действия главы района также были расценены как взятка в виде незаконного оказания услуг имущественного характера на общую сумму 25 тысяч рублей.

Таким образом, своими действиями глава Малмыжского района неоднократно получал лично и через посредников взятки в виде имущества, оказанных услуг и денег за совершение действий в пользу взяткодателей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление полной доказательственной базы.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Также следователи устанавливают иные эпизоды преступной деятельности главы Малмыжского района и просят всем, кто обладает информацией о возможной противоправной деятельности подозреваемого, сообщать об известных им фактах в следственные органы по телефонам: 485-117, 485-121. Конфиденциальность гарантируется.

26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1305350>